Thomas C. Spanos

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]

AtrooToAR: Tpitn, 4 AtrpiAiou 2023 11:06 Ty

Mpog: Thomas C. Spanos

Ofpa: RE: [SPAM] Owpdg X. Zmavog | uykpouaon pe 1o "Babu kpdrog”

ALLOTLUE KUpLE ZTTAVE,
O All. 1847.
Z0G EVXAPLOTOULIE YL TNV ETUKOLVWVLAL.

Me ektipnon,
Fevikn Mpappateia Npwbumoupyol

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Sunday, April 2, 2023 6:46 PM

To: Primeminister <primeminister@primeminister.gr>; Néa Anuokpartia N.A./ <proedros@nd.gr>; Néa Anpokpartia
N.A./ <ndpress@nd.gr>; Néa Anpokpatia NA/ <proedros1@nd.gr>; Kuptdkog Kwvotavtivou Mntootdkng
<info@kmitsotakis.gr>; Kuptakog Kwvotavtivou Mntootakng <kyriakos@parliament.gr>; Kuptdkog Kwvotavtivou
Mntootakng <kyriakos@kmitsotakis.gr>

Subject: [SPAM] Owpag X. navog | Zuykpouon pe to '"Babl kpdtog"

Importance: High

KUplol, kaAnomépa oag.

MapakoAw yLa TNV ENLS00N TWV EMLOUVVATITOUEVWY apXEiwv atov Npodedpo tng Néag Anuokpatiag Mag kat
MpwBumoupyd Mag, Kuptako Mntootakn.

Elval pia emotoAn] pou, pe Bépa: Zuykpouan pe 1o “Babl KpATog”, ToU MLOTEVW OTL TIPOKELTAL YEVIKA Va eLodEPEL.
ToUtn elval avoptnuévn Kat 0Tov akoAouBoUpevo SLadiktuako cUVSEaOo:
https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-anisyxies-provlimatismoi/02-04-2023-
prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-sygkrousi-me-to-vathy-kratos

Eniong, mapakaAw audotepeg TG ypappateieg, Mpwbumoupyol kat Néag AnpoKpaTiag, Lo TNV AOCTOAR ToU
aplOpoU MPWToKOAAOU Kataxwpnong, EMLOTPEPOVTOC TO TAPOV.

EueATOTWw o€ avTamoKpLonG 0OC, OTNY OVWTEPW MAPAKANGCN HOU, WOTE VA NV 00.¢ EVOXAW yLa auTo.
Euxaplotw.

Me extipunon.
OWUAg X. Imavoc.
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